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СВАТІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА 
АДМІНІСТРАЦІЯ ЛУГАНСЬКОЇ 
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Луганська обл., 92600 
svt.rda@loga.gov.ua 

Про результати розгляду листа 
  

Східне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України (далі 
– Відділення) розглянуло проєкт «Програма соціально-економічного розвитку Сватівського 
району на 2025-2027 роки» (далі – Проєкт Програми), направлений листом СВАТІВСЬКОЇ 
РАЙОННОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ від 10.12.2024                     
№ 1/01.01-18-3159 (вх. № 70-01/3265 від 11.12.2024), та повідомляє наступне. 

Порядок обов’язкового погодження з Антимонопольним комітетом України та його 
територіальними відділеннями рішень, зокрема, органів місцевого самоврядування 
визначений Положенням про порядок погодження з органами Антимонопольного комітету 
України рішень органів влади, органів адміністративно-господарського управління та 
контролю, органів місцевого самоврядування щодо демонополізації економіки, розвитку 
конкуренції та антимонопольного регулювання, затвердженим розпорядженням 
Антимонопольного комітету України від 01.04.1994 № 4-р, зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 20.04.1994 № 78/287 (далі – Положення). 

Відповідно до пункту 6 Положення, якщо для об'єктивної оцінки рішення необхідні 
аналітичні або інші дані, вони письмово запитуються державним уповноваженим Комітету,  
головою відділення  із зазначенням терміну їх подання. В разі неподання інформації рішення 
розглядаються, виходячи з наявних документів. 

З метою об’єктивної оцінки Проєкту Програми, Відділення листом від 16.12.2024 № 70-
02/4877е повідомило СВАТІВСЬКУ РАЙОННУ ВІЙСЬКОВУ АДМІНІСТРАЦІЮ 
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ про необхідність надання додатковї інформації. 

СВАТІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
листом від 19.12.2024 № 1/01.01-18-3271 (вх. від 19.12.2024 № 70-01/3353) (далі – Лист) 
надала до Відділення запитувану додаткову інформацію. 

СВАТІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ в 
Листі повідомила, що для відбудови та стабільного функціонування критичної 
інфраструктури, житлово-комунального господарства завданням № 1 є створення умов для 
безперебійного  функціонування  підприємств  житлово-комунального  господарства  громад.  
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З метою усунення негативних наслідків для діяльності комунальних підприємств, 
викликаних повномасштабним російським вторгненням, оновлення матеріально-технічної 
бази передбачається залучення комунальних підприємств громад до участі у програмах та 
розробці проектів, реалізація яких передбачається за рахунок додатково залучених коштів 
матеріально-технічної допомоги міжнародних та донорських організацій. Ці завдання 
викладені для безперебійного функціонування виключно підприємств житлово-
комунального господарства громад, які у разі деокупації району, зі своїми обмеженими 
фінансовими ресурсами та обмеженими ресурсами громад, будуть змушені шукати додаткові 
кошти за рахунок матеріально-технічної допомоги міжнародних та донорських організацій. 
Суб’єкти господарювання інших форм власності громад району також можуть бути залучені 
до участі у програмах та розробці проєктів відновлення територій. Станом на 01.12.2024 
всього по Сватівському району налічується 45 підприємств, установ та організації всіх форм 
власності, які релоковані, функціонують та зареєстровані на території Сватівського району 
Луганської області. 

Крім того, у Листі СВАТІВСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ зазначає, що Проєкт Програми містить аналіз сценаріїв розвитку 
району, які визначають бачення можливостей та результати майбутнього Сватівщини. 
Усвідомлюючи, що наявна кризова ситуація та воєнний стан призводить до того, що 
Сватівщина змушена розбудовувати свій соціально-економічний потенціал в умовах 
невизначеності, у подальшому (в разі деокупації району) на її основі буде сформовано 
каталог проєктних ідей, що будуть реалізовуватися територіальними громадами району за 
підтримки місцевих, центральних органів державної влади та міжнародних партнерів. 

За результатом аналізу інформації, отриманої від СВАТІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ 
ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ, встановлено, що прийняття 
проєкту «Програма соціально-економічного розвитку Сватівського району на 2025-2027 
роки» не матиме негативного впливу на конкуренцію.  

З урахуванням вищезазначеного, Відділення погоджує Проєкт Програми за умови 
дотримання вимог законодавства про захист економічної конкуренції. 

 
 

Голова Відділення        Юрій ГЛАДИК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Марина Тимошенко (0532) 569879 
Олена Наливка  


